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Cas pisanja je 80 minut. Dovoljena je uporaba enega lista formata A4 Sedez (3.05)
in kalkulatorja. Veliko uspehal ‘ ‘ ‘ : ‘ ‘ ‘ ‘ ‘

Ime in priimek Vpisna stevilka

1. naloga (25 tock)

Funkcijo f(z) = 1/(2 4+ z) interpolirate v tockah x; =i, i = —1,0, 1. Zapisite interpola-
cijski polinom p v Newtonovi obliki in nato ¢im bolje ocenite napako

max | f(z) = p(z)].
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2. naloga (25 tock)
Izracunajte [0,1,2,0,1,2]f, ¢e je f(x) = z°.



3. naloga (25 tock)

Za funkcijo f(x) = z? is¢ete linearni polinom najboljse enakomerne aproksimacije na
[—1,1]. Poiscite ga z Remesovim postopkom, za za¢etno mnozico tock izberite Ey, =

{-1,0,1/2}.



4. naloga (25 tock)

Funkcijo f : [a,b] — R interpolirate s polinomom ps stopnje 5 tako, da interpolirate
vrednost, odvod in drugi odvod funkcije v tockah a in b. Zapisite sistem linearnih enacb,
ki doloc¢ajo ps in dokazite, da ima enoli¢no resitev.



